
UBND TỈNH KIÊN GIANG
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Số: 1593/SGDĐT-KT&KĐCLGD
Kiên Giang, ngày 25 tháng 11 năm 2014

V/v Thực hiện công tác kiểm

định CLGD năm học 2014-2015


và những năm học tiếp theo bằng


phần mềm kiểm định CLGD
Kính gửi:
- Hiệu trưởng các trường THPT, PT DTNT;

- Giám đốc Trung tâm GDTX tỉnh, huyện, thị;
- Trưởng phòng GDĐT huyện, thị, thành.
Thực hiện Chỉ thị số 3008/CT-BGDĐT ngày 18/8/2014 của Bộ GDĐT về nhiệm vụ trọng tâm của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên và giáo dục chuyên nghiệp năm học 2014-2015;

Thực hiện Công văn số 5476/BGDĐT-KTKĐCLGD ngày 03/10/2014 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ khảo thí và kiểm định CLGD năm học 2014-2015;
Thực hiện Công văn số 1504/SGDĐT-KT&KĐCLGD ngày 11/11/2014 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Khảo thí và Kiểm định CLGD năm học 2014-2015;
Sở GDĐT Kiên Giang hướng dẫn thực hiện công tác kiểm định CLGD bằng phần mềm cụ thể như sau:
I. Tiến hành thực hiện:

- Các trường có nhiều cấp học (2, 3 cấp học: TH&THCS, THCS&THPT, TH&THCS&THPT) liên hệ ngay với Công ty Cổ phần Đầu tư phát triển và chuyển giao công nghệ Việt Nam (Vietec.,Corp) để tạo lại tài khoản trường để sử dụng.

- Tất cả các trường TH, THCS, PT DTNT, THPT, GDTX đăng nhập vào phần mềm điều chỉnh năm học về đúng 2013-2014 (trường MN chờ phần mềm cập nhật mới theo TT25 xong sẽ thực hiện).

- Tiến hành cập nhật dữ liệu tự đánh giá như đã tập huấn. Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc kỹ thuật liên hệ bộ phận hỗ trợ trực tuyến để được hướng dẫn.

II. Thời gian thực hiện và hoàn thành:

- Hoàn thành cập nhật dữ liệu tự đánh giá vào phần mềm trước tháng 3/2015.
- Các trường đăng ký đánh giá ngoài từ tháng 01/2015 sẽ phải hoàn thành trước khi đăng ký để tiến hành đánh giá ngoài trên phần mềm.
Nhận được công văn này, đề nghị các đơn vị tổ chức thực hiện, nếu có gì chưa rõ cần báo cáo về Sở (phòng Khảo thí và Kiểm định CLGD) để được hướng dẫn thêm.

Công văn này chỉ gửi qua email./.

Nơi nhận:
KT. GIÁM ĐỐC
- Như trên;
PHÓ GIÁM ĐỐC
- BGĐ Sở;
- Phòng GDMN, GDTH, GDTrH, GDTX&CTHSSV;
- Lưu: VT, KT&KĐCLGD. 
(đã ký)
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